

Így lett még zöldebb egy menő budapesti diákhotel

Kereskedelmi

Well és Zöld

2023. november 14.



#diákszálló #fenntarthatóság #megújuló energia #napenergia



Két kategóriát javult – AA besorolás – a Dean's Home and Hotel energetikai minősítése a telepített 800 m² napelemnek és hőszivattyúknak köszönhetően.

A Z generációs fiatalok értékrendjében kiemelkedő helyet foglal el a fenntartható életmód, elkötelezettek a társadalmi és környezeti kihívások megoldásában. A lakókörnyezetük kiválasztásában is fontos szempont a környezettudatosság. A Dean's Home Budapest rövid és középtávú szálláslehetőséget kínál a Budapesten tanuló diákoknak és az ide látogató szabadidős és üzleti vendégeknek. A 418 szobás diákszálló fiatalos designja mellett zöld megoldásai miatt is kedvelt a fiatalok körében.

Az ÖGNI Gold zöld minősítéssel rendelkező Dean's épületét komplex energiahatékonysági projekt megvalósításával fejlesztik tovább a tulajdonos Forestay Diákhotel I. Ingatlanalap. 2023-ban közel 800 m² napelemet, új hőszivattyúkat és perlátorokat szereltek fel, melynek köszönhetően két kategóriát javult az épület energetikai besorolása CC-ről AA szintre, mely egyedülálló energetikai fejlődést jelent.



„A fejlesztéseknek köszönhetően 20%-ot meghaladó mértékű energiát állítunk elő lokálisan és várhatóan 30-40% körüli mértékben kell kevesebb energiát megvásárolnunk. A napelem által megtermelt minden energiát helyben használunk fel. Az új rendszer tökéletesen kiegészíti a jelenlegi távfűtési rendszerünket, amelyet néhány éve építettünk az ESG és az energiahatékonysági tényezők figyelembevételével” – nyilatkozta Botos Bálint, a Forestay Group alapító tulajdonosa.

Az energetikai projektek az kiemelkedő pénzügyi megtérülésük mellett hozzájárulnak környezetünk és társadalmunk fenntartásához is – mindezt amellet, hogy egy diákszállás komplex szolgáltatásainak köszönhetően önmagában a leghatékonyabb szálláshely forma egy diák számára: egyes számítások szerint akár harmada vagy negyede energiát használ egy diák a közös szálláson, mint egy bérelt lakásban.

Tetszett a cikk? Itt megoszthatja!

